

ПРАЗДНУЕМ!

15 июня на совместном заседании Консультативного Совета по взаимодействию с национальными общественными объединениями и религиозными организациями и межведомственной комиссии по профилактике экстремизма и ликвидации последствий его проявления анализировалась ситуация в районе. По информации ОМВД, оперативная обстановка стабильная. За пять месяцев проведены операции «Нелегальный мигрант» и «Нелегал». В районе зарегистрированы 147 иностранных граждан, фактически проживают 30.

Делегация Артинского городского округа приняла участие в областном «Ага-Пайрем» в Екатеринбурге. Районный сабантуй 10 июня прошел в Биткино, 11 июня – в Артя-Шигирях. О работе национально-культурной автономии Мари Артинского городского округа рассказал председатель С.Н. Ильин.

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

Школы работают по увековечению памяти наших земляков, погибших в ходе СВО. Юнармейский отряд «Патриот» Артинского лицея получил имя Александра Кашина. У лицея создается Аллея героев. Мемориальные доски открыты на фасадах Манчажской школы (памяти Сергея Щербакова), Сажинской школы (Павла Ватолина). Ученики участвовали в акциях «Письма солдату», «Фронтовая открытка», «Талисман добра».

ВАМ ПОМОГУТ СОЦРАБОТНИКИ

Почетной грамотой Министерства труда и социальной политики Российской Федерации за многолетний добросовестный труд и заслуги в социально-трудовой сфере награждена О.А. Цивунина, заместитель начальника Управления социальной политики №3.

Благодарственными письмами Министерства социальной политики Свердловской области ко Дню социального работника отмечены Л.В. Крючкова, ведущий специалист Управления социальной политики №3, Е.Е. Анашкина, социальный работник, и И.А. Серебренникова, санитарка, ГАУСО СО «КЦСОН Артинского района», О.В. Лобарева, бухгалтер, и А.С. Малыгин, специалист по социальной работе ГАУСО СО «СРЦН Артинского района».

ВЕРНЫ КЛЯТВЕ ГИППОКРАТА

В День медицинского работника почетные грамоты Главы Артинского городского округа получили А.В. Гаврилик, врач ультразвуковой диагностики, Л.Г. Иванченко, заместитель главного врача по медицинской части, В.Р. Салбиев, врач-акушер-гинеколог, Е.В. Худякова, врач-оториноларинголог, Е.А. Токписева, фельдшер скорой медицинской помощи, Л.С. Черепанова, заведующая Новозлатоустовским ФАПом, А.А. Черепанова, зубной врач стоматологической поликлиники, С.А. Кустова, фельдшер ОВП с. Манчаж, И.Н. Ржевитина, медицинский лабораторный техник клинико-диагностической лаборатории, Л.В. Щепочкина, Т.А. Конева, О.Г. Лобанова, Л.А. Кучурина, О.В. Бессонова, Н.А. Попова, Е.А. Илюшкина, Л.А. Светлолобова, И.Н. Петрова, медицинские сестры, П.И. Киреева, уборщица.

Светлана БАЛАШОВА, пресс-служба администрации АГО